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2010 年 2 月 17 日 

 リーバイ・ストラウス ジャパン株式会社 

デニムとともに歴史を刻んできたリーバイ・ストラウス ジャパン株式会社（東京都渋谷区、代表取締役社長：    

土居 健人）は、20 代、30 代の男性 250 名を対象にインターネットによる「低価格アパレルとジーンズ購入に関する   

意識調査」を 2010 年 1 月に実施しました。 

 

昨年より海外のファストファッションブランドの日本進出が本格化し、国内外のメーカーが低価格アパレルや格安 

ジーンズを次々と発表、販売競争が展開されてきました。そうした中、今回のインターネット調査を実施したところ、  

調査結果からは、低価格アパレルを引続き支持しながらも決して低価格至上主義ではなく、アパレルに対する「本物」

や「こだわり」といった観点にも重きを置き、価値として求め続けている消費者の姿が浮き彫りになりました。 

 

今回の調査は、2009 年からはじまったファストファッションブームやデニムの“価格破壊”現象などを受け、不況下

での低価格アパレルとジーンズの購入に関する意識を探るべく、オリジナル・ジーンズメーカーとしてリーバイ・     

ストラウス ジャパンがその実態を調査致しました。次ページ以降で、結果及び分析を発表します。 

    

【【【【質問項目質問項目質問項目質問項目////抜粋抜粋抜粋抜粋】】】】    

「「「「次次次次にににに手手手手にににに入入入入れるのであればれるのであればれるのであればれるのであれば、、、、低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズかかかか、、、、ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズどちらをどちらをどちらをどちらを希望希望希望希望しますかしますかしますかしますか？？？？」」」」という質問に対する 

回答は下記の通りです。詳細及び 他の質問回答に関しては、次項以降をご参照ください。    

 

 

 

 

 

 

 

-*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*--*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*- 

※本調査は、2010 年 1 月に全国の 20～30 代の男性 250 名にインターネット上で実施。 

※※※※本本本本リリースリリースリリースリリースにににに含含含含まれるまれるまれるまれる調査結果調査結果調査結果調査結果をごをごをごをご掲載頂掲載頂掲載頂掲載頂くくくく際際際際はははは必必必必ずずずず「「「「リーバイスリーバイスリーバイスリーバイス® ® ® ® 調調調調べべべべ」」」」とととと明記下明記下明記下明記下さいさいさいさい。。。。        
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～～～～    低価格低価格低価格低価格アパレルアパレルアパレルアパレルととととジーンズジーンズジーンズジーンズのののの購入購入購入購入にににに関関関関するするするする意識調査意識調査意識調査意識調査    ～～～～    

20202020 代代代代・・・・30303030 代男性代男性代男性代男性    次次次次にににに手手手手にににに入入入入れたいれたいれたいれたいジーンズジーンズジーンズジーンズはははは？？？？    

「「「「ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズ」」」」    60606060％％％％    とととと過半数過半数過半数過半数がががが回答回答回答回答    

低価格消費傾向低価格消費傾向低価格消費傾向低価格消費傾向のののの中中中中、、、、「「「「本物感本物感本物感本物感」」」」・・・・「「「「こだわりこだわりこだわりこだわり」」」」がががが保証保証保証保証されているされているされているされているブランドブランドブランドブランドにににに対対対対するするするする憧憧憧憧れはれはれはれは顕在顕在顕在顕在    

報道関係各位 

� 低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズをををを持持持持っていますかっていますかっていますかっていますか？？？？    

� 低価格低価格低価格低価格ジジジジーンズーンズーンズーンズののののイメージイメージイメージイメージといえばといえばといえばといえば何何何何ですかですかですかですか？？？？    

� 次次次次にににに手手手手にににに入入入入れるのであればれるのであればれるのであればれるのであれば、、、、どのようなどのようなどのようなどのような特長特長特長特長ののののジーンズジーンズジーンズジーンズをををを希望希望希望希望しますかしますかしますかしますか？？？？    

� 次次次次にににに手手手手にににに入入入入れるのであればれるのであればれるのであればれるのであれば、、、、低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズかかかか、、、、ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズどちらをどちらをどちらをどちらを希望希望希望希望しますかしますかしますかしますか？？？？    

� 現在愛用現在愛用現在愛用現在愛用しているしているしているしているジーンズジーンズジーンズジーンズはどこのはどこのはどこのはどこのブランドブランドブランドブランドのものですかのものですかのものですかのものですか？？？？    

ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズをををを    

希望希望希望希望するするするする意見意見意見意見がががが 60606060％％％％とととと、、、、    

低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズをををを希望希望希望希望するするするする    

意見意見意見意見をををを上回上回上回上回るるるる。。。。    
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※※※※本本本本リリースリリースリリースリリースのののの調査結果調査結果調査結果調査結果をごをごをごをご利用頂利用頂利用頂利用頂くくくく際際際際はははは、、、、下記問合下記問合下記問合下記問合せせせせ先先先先にごにごにごにご連絡連絡連絡連絡のののの上上上上、、、、    

必必必必ずずずず「「「「「「「「リーバイスリーバイスリーバイスリーバイス®®®®    調調調調べべべべ」」」」とととと明記下明記下明記下明記下さいさいさいさい。。。。    

    

    

※低価格ジーンズ： 大手アパレル製造小売専門店、総合スーパー、ディスカウントストア、海外ファストファッション 

などのジーンズ 
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低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズをををを「「「「持持持持っているっているっているっている」」」」35.35.35.35.6666％。％。％。％。    

「持っている」と答えた男性が約 3 分の 1 を占め、低価格ジーンズの浸透がうかがえます。また、20 代男性の所有率

が年齢の若い世代のほうがより所有率が高いことが分かります。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 

    

    

    

低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズのののの価格価格価格価格イメージイメージイメージイメージ    

「「「「1000100010001000 円以上円以上円以上円以上 3000300030003000 円未満円未満円未満円未満」」」」    62626262.4.4.4.4％％％％でででで 1111 位位位位    

低価格ジーンズの価格イメージとして、「1000 円以上 3000 円未満」と答えた人が全体の 62.4％を占めており、      

メディアにも頻繁に取り上げられた 3 ケタ台の総合スーパーなどによる格安ジーンズにみられる「1000 円未満」と   

回答した人は 23.2％でした。 

    

    

    

    

【【【【質問質問質問質問１１１１】】】】    低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズをををを持持持持っていますかっていますかっていますかっていますか？？？？    

【【【【質問質問質問質問 2222】】】】    あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズのののの価格価格価格価格はいくらくらいのものをはいくらくらいのものをはいくらくらいのものをはいくらくらいのものをイメージイメージイメージイメージしますかしますかしますかしますか？？？？    

ジーンズジーンズジーンズジーンズのののの購入購入購入購入にににに関関関関するするするする意識調査意識調査意識調査意識調査     
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低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズにににに対対対対するするするするイメージイメージイメージイメージはははは「「「「手軽手軽手軽手軽ささささ」」」」第第第第 1111 位位位位（（（（55552222....8888％）。％）。％）。％）。    

価格の安さからくる「手軽」という意見が全体の 52.8％を占めています。しかし、安くて手軽で良いという背景には  

「安っぽい」、「質がよくない」、「人とカブる」といった、マイナスのイメージも顕在しているようです。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

低価格低価格低価格低価格ジーンズイメージジーンズイメージジーンズイメージジーンズイメージとのとのとのとの明明明明らかならかならかならかな違違違違いとしていとしていとしていとして「「「「品質品質品質品質がががが良良良良いいいい」（」（」（」（30.430.430.430.4％）％）％）％）とととと「「「「こだわりがあるこだわりがあるこだわりがあるこだわりがある」（」（」（」（20.420.420.420.4％）％）％）％）がががが多多多多数数数数    

低価格ジーンズの「手軽さ」や「安っぽい」といったイメージとは対照的に、「品質が良い」（30.4％）や「こだわりがある」

（16.8％）といった意見が過半数を占めています。特に 20 代の若い男性はブランドジーンズに対して「本物感」を認め

ており、憧れのイメージを持ち続けているのではないかと考えられます。 

    

【【【【質問質問質問質問 3333】】】】    あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズののののイメージイメージイメージイメージといえばといえばといえばといえば何何何何ですかですかですかですか？？？？    
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【【【【質問質問質問質問 4444】】】】    いわゆるいわゆるいわゆるいわゆる低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズではないではないではないではない老舗老舗老舗老舗ブランドブランドブランドブランドやややや有名有名有名有名ブランドブランドブランドブランドののののジーンズジーンズジーンズジーンズののののイメージイメージイメージイメージといえばといえばといえばといえば    

何何何何ですかですかですかですか？？？？    
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年代問年代問年代問年代問わずわずわずわずジーンズジーンズジーンズジーンズにににに求求求求めるめるめるめるポイントポイントポイントポイントはははは「「「「デザインデザインデザインデザインがががが気気気気にににに入入入入ったものったものったものったもの」」」」がががが第第第第 1111 位位位位（（（（44444444％）％）％）％）    

次に手に入れるジーンズに望む特長としては「デザインが気に入ったもの」、「価格が高くても品質が良い」、「価格が

安い」が上位となりました。 

    

    
 

    

    
 

 

    

    

    

    

＜＜＜＜年齢別年齢別年齢別年齢別＞＞＞＞                                                                                                                                        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズをををを希望希望希望希望するするするする意見意見意見意見がががが 60606060％％％％とととと、、、、低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズをををを希望希望希望希望するするするする意見意見意見意見をををを大大大大きくきくきくきく上回上回上回上回るるるる結果結果結果結果にににに。。。。    

20 代男性の 60％以上がブランドジーンズを希望している結果となりました。最近「消費しない世代」として注目されて

いる 20 代男性がジーンズに対しては、老舗メーカーにみられるような 「こだわり」や「本物感」といった要素をカバー 

しているという意味での「ブランド」への憧れが見られることが特徴的です。 

また、ブランドジーンズを選択した回答者の理由としては「「「「長長長長くくくく着用着用着用着用できるからできるからできるからできるから」」」」というというというという意見意見意見意見がががが大多数大多数大多数大多数をををを占占占占めましためましためましためました。。。。        

質問質問質問質問 5555 の結果と合わせると、ブランドジーンズと回答した人は「デザイン」と「品質」を重視、低価格ジーンズと回答した

人は「デザイン」と「価格の安さ」をジーンズに求めていることがうかがえます。 

【【【【質問質問質問質問 5555】】】】    次次次次にににに手手手手にににに入入入入れられるのであればれられるのであればれられるのであればれられるのであれば、、、、どのようなどのようなどのようなどのような特長特長特長特長ののののジーンズジーンズジーンズジーンズをををを希望希望希望希望しますかしますかしますかしますか？？？？    

【【【【質問質問質問質問 6666】】】】    次次次次にににに手手手手にににに入入入入れるのであればれるのであればれるのであればれるのであれば、「、「、「、「低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズ」」」」かかかか「「「「ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズ」」」」のどちらですかのどちらですかのどちらですかのどちらですか？？？？        
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また、質問質問質問質問 5555 とととと質問質問質問質問 6666 の関連性についても分析しました。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

低価格ジーンズを望む人が次に手に入れたいものに価格の安さを求めるのは当然ながら、ブランドジーンズを   

望む人についてはデザイン性を重視する傾向が強いのだが、低価格ジーンズに対してはそのデザイン性を見出せて

いないことが 問 3 からも分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【参考参考参考参考】】】】次次次次にににに手手手手にににに入入入入れられるのであればれられるのであればれられるのであればれられるのであれば、、、、どのようなどのようなどのようなどのような特長特長特長特長ののののジーンズジーンズジーンズジーンズをををを希望希望希望希望するかするかするかするか        

××××    次次次次にににに手手手手にににに入入入入れられるのであればれられるのであればれられるのであればれられるのであれば、「、「、「、「低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズ」」」」かかかか「「「「ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズ」」」」かかかか    

「低価格ジーンズ」か「ブランドジーンズ」か×次に手に入れられるのであれば、どのような特長のジーンズか 

� 次次次次はははは「「「「低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズ」」」」というイメージ⇒⇒⇒⇒次に手に入れたいジーンズは「「「「価格価格価格価格がががが安安安安いものいものいものいもの」」」」52525252％％％％でででで最多数最多数最多数最多数    

� 次次次次はははは「「「「ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズ」」」」というイメージ⇒⇒⇒⇒次に手に入れたいジーンズは「「「「デザインデザインデザインデザインがががが気気気気にににに入入入入ったものったものったものったもの」」」」49.649.649.649.6％％％％でででで最多数最多数最多数最多数    
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31.5％

1.3％

7.3％

34.8％

49.6％

2.2％

6.5％

3.1％

2.8％

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

低価格ジーンズ

ブランドジーンズ

Q
次
は
低
価
格
か
ブ
ラ
ン
ド
か
？

Q.手に入れたいジーンズのイメージ

価格が安いもの 価格が高くても品質が良いもの

ネームバリューがあるもの デザインが気に入ったもの

細部へのこだわりがあるもの その他
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低価格ジーンズでは満足できないと思われる部分については、次にジーンズを手に入れる際には理想に近づけたい    

という消費者心理がうかがえます。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

低価格ジーンズのイメージ×次に手に入れたいジーンズの特長 

� 「「「「質質質質がよくないがよくないがよくないがよくない」」」」というイメージ ⇒⇒⇒⇒ 次に手に入れたいジーンズは「「「「価格価格価格価格がががが高高高高くてもくてもくてもくても品質品質品質品質がががが良良良良いものいものいものいもの」」」」39.2％ 

� 「「「「飽飽飽飽きやすいきやすいきやすいきやすい」」」」というイメージ ⇒⇒⇒⇒    次に手に入れたいジーンズは「「「「細部細部細部細部へのこだわりがあるものへのこだわりがあるものへのこだわりがあるものへのこだわりがあるもの」」」」23.1％ 

� 「「「「人人人人ととととカブカブカブカブるるるる」」」」というイメージ ⇒⇒⇒⇒    次に手に入れたいジーンズは「「「「デザインデザインデザインデザインがががが気気気気にににに入入入入ったものったものったものったもの」」」」65.6％  

【【【【参考参考参考参考】】】】低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズののののイメージイメージイメージイメージ××××次次次次にににに手手手手にににに入入入入れたいれたいれたいれたいジーンズジーンズジーンズジーンズのののの特長特長特長特長    

質問質問質問質問 3333 とととと質問質問質問質問 5555 の関連性についても分析しました。 

3.9

23.1

9.4

5.5

3.1

0.0

0.0

7.8

7.7

0.0

3.3

3.1

0.0

28.6

9.8

15.4

9.4

11.0

35.5

16.7

7.1

37.3

23.1

65.6

51.6

41.8

66.7

50.0

39.2

30.8

12.5

23.1

13.9

16.7

14.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

質がよくない

飽きやすい（長く履けない）

人とカブる

安っぽい

手軽

オシャレ

流行している

Q
低
価
格
ジ
ー

ン
ズ
の
イ
メ
ー

ジ

Q.次に手に入れたいジーンズ

価格が高くても品質が良いもの

デザインが気に入ったもの

価格が安いもの

ネームバリューがあるもの

細部へのこだわりがあるもの
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低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズををををデイリーデイリーデイリーデイリー౑౑౑౑いするいするいするいする人人人人がががが 40404040％％％％以上以上以上以上。。。。    

ブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズではではではでは老舗老舗老舗老舗ブランドブランドブランドブランド「「「「㻸㼑㼢㼕㻓㼟®㻸㼑㼢㼕㻓㼟®㻸㼑㼢㼕㻓㼟®㻸㼑㼢㼕㻓㼟®」、「」、「」、「」、「㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺」」」」がががが᰿強᰿強᰿強᰿強いいいい人気人気人気人気。。。。    

低価格ジーンズを持っている男性が䠏分の１を㉺えていますが、約 8 ๭の人が老舗ブランド「㻸㼑㼢㼕㻓㼟®」を はじめとする

ブランドジーンズを愛用しており、低価格ジーンズは約 3 ๭におさえ、ブランド重視傾向にあるということが       

分かります。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【質問質問質問質問 7777】】】】    現在愛用現在愛用現在愛用現在愛用しているしているしているしているジーンズジーンズジーンズジーンズはどこのはどこのはどこのはどこのブランドブランドブランドブランドのものですかのものですかのものですかのものですか？？？？    

【【【【質質質質問問問問 8888】】】】    （（（（質問質問質問質問 7777 にににに対対対対してしてしてして））））最最最最もももも長長長長くてくてくてくて何年愛用何年愛用何年愛用何年愛用していますかしていますかしていますかしていますか？？？？    

3333 年以上愛用年以上愛用年以上愛用年以上愛用しているしているしているしている人人人人がががが半数半数半数半数をををを㉺㉺㉺㉺えるえるえるえる。。。。    

 

「1 年以上 3 年未満」28.4％、「3 年以上 5 年  

未満」23.2％、「5 年以上 10 年未満」が 9.2％と

10 年以上愛用しているという人を合わせると、

ྠじジーンズを 3 年以上愛用している人が  

過半数を㉺えています。 

 

愛用ジーンズは現在ᬑ及している低価格   

ジーンズに㝈らず、ブランドジーンズに多く  

みられたことを㋃まえても、୍過性のものでは

ないブランドジーンズの᰿強い人気が背景に

あると考えられます。 

男性（全体）

28.4

28.4

23.2

9.2

10.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上

13.6

33.6

29.6

20.0

3.2

8.0

23.2

27.2

26.4

15.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上

20～29歳 30～39歳

12.0

19.2

15.6

12.0

8.0

10.0

8.8

4.8

6.8

39.2

36.0

37.6

55.2

50.4

52.8

35.2

34.4

34.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

20～29歳

30～39歳

男性（全体） 低価格ブランド

㻸㻱㼂㻵㻓㻿

㻱㻰㼃㻵㻺

㻰㻵㻱㻿㻱㻸

㻸㼑㼑

その他
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【【【【質問質問質問質問 9999】】】】    ジーンズジーンズジーンズジーンズのののの憧憧憧憧れのれのれのれのブランドブランドブランドブランドといえばどのといえばどのといえばどのといえばどのブランドブランドブランドブランドですかですかですかですか？？？？（（（（フリーアンコーフリーアンコーフリーアンコーフリーアンコー））））    

23.6%

19.2%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

特になし

その他

1111 位位位位    

    

    

2222 位位位位    

    

    

3333 位位位位    

    

    

4444 位位位位    

1111 位位位位    「「「「㻸㼑㼢㼕㻓㼟㻸㼑㼢㼕㻓㼟㻸㼑㼢㼕㻓㼟㻸㼑㼢㼕㻓㼟®®®®」」」」    33334.44.44.44.4％％％％    

2222 位位位位    「「「「㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺」」」」 1 1 1 14.24.24.24.2％％％％    

3333 位位位位    「「「「㻰㻵㻱㻿㻱㻸㻰㻵㻱㻿㻱㻸㻰㻵㻱㻿㻱㻸㻰㻵㻱㻿㻱㻸」」」」 5% 5% 5% 5%    

低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズののののᬑ及ᬑ及ᬑ及ᬑ及がががが進進進進むもむもむもむも、、、、憧憧憧憧れというれというれというれという        

㠃㠃㠃㠃ではではではでは「「「「㻸㼑㼢㼕㻸㼑㼢㼕㻸㼑㼢㼕㻸㼑㼢㼕䇻䇻䇻䇻㼟®㼟®㼟®㼟®」」」」ががががᅽಽ的支持ᅽಽ的支持ᅽಽ的支持ᅽಽ的支持をををを⋓ᚓ⋓ᚓ⋓ᚓ⋓ᚓ。。。。    

    

憧れのジーンズに上がってきたのは「㻸㼑㼢㼕䇻㼟®」

が 34.4％で、2 位の「㻱㻰㼃㻵㻺」14.2％にᕪを  

つけて、ᅽಽ的な支持を㞟めました。 

 

 

 

「その他」の回答としては、㻱㼂㻵㻿㼁、㻰㻒㻳、㻳㻭㻼 と

いったブランド名があがっております。 

3.6%

5%

14.2%

34.4%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

㻸㼑㼑㻸㼑㼑㻸㼑㼑㻸㼑㼑

㻰㻵㻱㻿㻱㻸㻰㻵㻱㻿㻱㻸㻰㻵㻱㻿㻱㻸㻰㻵㻱㻿㻱㻸

㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺㻱㻰㼃㻵㻺

㻸㼑㼢㼕䇻㼟㻸㼑㼢㼕䇻㼟㻸㼑㼢㼕䇻㼟㻸㼑㼢㼕䇻㼟
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今回の調査を通して、低価格ジーンズの高いᬑ及率が表れ、より㌟近なᏑ在であることが証明されました。これは

消費低㏞もᙳ㡪し、「手軽さ」や「品質がకわなくとも価格に満足」といった消ᴟ的な消費傾向が背景にあるようです。 

 

しかし、低価格ジーンズがᬑ及している཯㠃、愛用しているジーンズとして長年支持されているものとしては老舗ブ

ランドものが᰿強い人気をみせました。低価格ジーンズに཯し、「こだわり」や「本物感」といった要素をカバーしている

老舗メーカーにみられるブランドジーンズは୍過性の人気による支持ではないことを証明したともゝえます。  

 

そしてジーンズの購入に関して、次に手に入れたいジーンズとして、「消費しない世代」とゝわれていた 20 代男性

がブランドᚿ向で「こだわり」や「本物感」を求める傾向があることが特徴的です。 

 

また、低価格ジーンズのイメージとして回答があがってこなかった、デザイン、こだわり、高品質を求めるኌが年齢

を問わず上がっており、消費の๓ᥦとしては㈈ᕸの஦᝟にᕥྑされて低価格を望むኌが多いながらも、ၟ品⮬体  

にはこうした௜ຍ価値を求めているということが分かります。 

  

 費用対ຠ果を見つめ┤した消費者のニーズにいかにᛂえていくかが、今ᚋの低価格アパレルとジーンズのᕷሙに

おけるㄢ㢟となることが考えられます。 

 

 

総扻総扻総扻総扻    

� 低価格低価格低価格低価格ジーンズジーンズジーンズジーンズののののᬑ及率ᬑ及率ᬑ及率ᬑ及率はははは 1/31/31/31/3 以上以上以上以上（（（（35353535.6.6.6.6％）％）％）％）だがだがだがだが、、、、愛用愛用愛用愛用しているしているしているしているジーンズジーンズジーンズジーンズはははは    

引続引続引続引続ききききブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズブランドジーンズがががが᰿強᰿強᰿強᰿強いいいい人気人気人気人気。。。。    

    

� ジーンズジーンズジーンズジーンズのののの購入購入購入購入にににに関関関関してしてしてして、、、、「「「「消費消費消費消費しないしないしないしない世代世代世代世代」」」」といわれるといわれるといわれるといわれる 20202020 代男性代男性代男性代男性においてもにおいてもにおいてもにおいても

ブランドブランドブランドブランド消費ᚿ向消費ᚿ向消費ᚿ向消費ᚿ向でででで、、、、ジーンズジーンズジーンズジーンズにににに求求求求めるものはめるものはめるものはめるものは「「「「品質品質品質品質のののの良良良良ささささ」。」。」。」。    

    

� 消費者消費者消費者消費者のののの⠇約ᚿ向⠇約ᚿ向⠇約ᚿ向⠇約ᚿ向がががが続続続続くくくく཯㠃཯㠃཯㠃཯㠃、、、、低価格低価格低価格低価格アパレルアパレルアパレルアパレルではではではではカバーカバーカバーカバーされにくいされにくいされにくいされにくい    

ၟ品ၟ品ၟ品ၟ品のののの௜ຍ価値௜ຍ価値௜ຍ価値௜ຍ価値にににに対対対対するするするするニーズニーズニーズニーズもももも顕在顕在顕在顕在。。。。    


